Giải bài 10 trang 133 sách giáo khoa đại số lớp 9 tập 2
Đề bài

Giải các hệ phương trình:
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Hướng dẫn giải

+) Đặt điều kiện để hệ phương trình có nghĩa.

+) Giải hệ phương trình bằng phương pháp đặt ẩn phụ.

Chú ý: Đặt điều kiện cho ẩn phụ nếu cần.

Đáp án bài 10 trang 133 sgk giải tích lớp 9

[image: image2.jpg]Wr—1—yy—1=1
3 { eI fg—1=
Didukien'z > 1vay > 1.
pat X = v/z — 1 (didukien X > 0)
Y =/y—1(@éukiéenY > 0)
Thay vo phurong trinh ta duoc

{2X—Y:1 {3}(:3

X+Y=2 X+Y=2
X=1(tm)
Y =1 (tm)
Ve—1=1 {371:1
@{‘/yq:l@ y—1=1

Vay (2;2) la nghién clia hé phurong trinh
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Dat X = (z—1)%(didu kien X > 0). Khi do:
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